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→ viď tiež v portfóliu

Obdarení odvahou

Hľadáte inšpiráciu, ako si zariadiť veľkorysý podkrovný byt v modernom štýle? V tom ktorý sme navštívili, domáci stavili na kvalitu a kontrast zjemnený prírodným drevom.

Potešilo nás, že malú úlohu v prosece hľadania interiérového architekta zohral aj náš časopis. Majiteľov v ňom oslovil interiér z dielne architektiek zo štúdia Arcada. Natoľko, že im zverili do rúk svoje budúce domáce zázemie v plnom rozsahu, od úpravy dispozície cez kompletné zariadenie až po detaily. Veľká výhoda bola, že interiér s rozlohou približne 200m2 začali riešiť počas výstavby bytového domu, takže zmeny sa doň len zapracovali.

Čo sa dá, ukryť

Mladý pár od začiatku sympatizoval s moderným štýlom v čistých líniách. S touto indíciou sa pustili architektky do práce. „Dôležitá podmienka kompaktného minimalistického priestoru je dostatok uzatvárateľných odkladacích plôch, ktoré sa v štandardných návrhoch interiérov často podceňujú,“ vysvetľuje architektka. „Aj tu bolo potrebné nájsť prijateľné miesto na šatníky, ktoré sme nakoniec situovali v blízkosti vstupu,“ a uzatvára: „Vstupný priestor sme chceli ponechať reprezentatívny, bez otvorenej vešiakovej steny, ktorá by ovešaná kabátmi predsieň rušila.“ Nový šatník ukrojil časť veľkej spálne. Tej to však len prospelo. Pôvodne navrhovaný vstup do technickej miestnosti blízko jedálne zrušili. Radšej ju sprístupnili z hosťovskej kúpeľne, od ktorej je oddelená nepriehľadnými celosklenenými dverami v puzdre. Okrem kotla do tejto miestnosti situovali aj práčku so sušičkou.

Bezfarebne

Spolu so strohým štýlom mali domáci jasno aj vo výbere farieb, nechceli ich veľa. Architektky sa priklonili k nadčasovej klasike „black & white“. Návrh čiernej dlažby na celej ploche bytu bol odvážny ťah, no ešte obdivuhodnejší bol súhlas domácich. Kvôli podlahovému kúreniu na celej ploche bytu a prepojeniu s terasou z každej izby zvolili veľkometrážny gres. Jeho drsná štruktúra pripomína textilný koberec a zároveň je dostatočne teplá. „Čierna farba v takomto meradle je síce neštandardná, ale vo veľkorysom, dobre presvetlenom priestore, navyše doplnená LED osvetlením, vyzerá naozaj pekne,“ konštatuje architektka. Čierna sa objavuje aj na zástene za televízorom, ktorý vo vypnutom režime splýva s jej povrchovou úpravou vo vysokom lesku do jednoliatej tmavej plochy.

Kontrastne k čiernym plochám pôsobia biele steny a vybrané kusy nábytku. Aby sa však interiér zútulnil a opticky prehrial, doplnili ho autorky dubovou dýhou v prírodnom odtieni.

Obľúbené LEDky

Celým bytom sa okrem jednotného štýlu, farieb a materiálu nesie aj srdcová záležitosť majiteľa – LED osvetlenie. Originálne pôsobí v podlahe v chodbe, kde plní aj úlohu orientačného svetla. Okrem toho tvorí efektné podsvietenie takmer všetkých na mieru vyhotovených kusov nábytku a kuchynskej linky. Domáci si môžu nastaviť jeho intenzitu a farebnosť podľa potreby a navodiť tak zakaždým inú svetelnú atmosféru.

Majiteľka si v novej domácnosti najviac obľúbila otvorený priestor spoločenskej zóny a priestrannú obytnú terasu, lemujúcu strešný byt z troch strán. S manželom oceňujú, že byt sa nachádza na najvyššom podlaží bytového domu, kde majú absolútny pokoj a nádherný výhľad do širokého okolia. Skrátka ideálne bývanie v centre mesta, ktoré v ich očiach prevyšuje komfort rodinného domu na periférii.
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